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Sukellusseura H2O ry on Sukeltajaliitto ry:n jäsen ja liittyessään sukellusseuraan ilmoitetaan hyväksytyt jäsenet automaattisesti myös Sukeltajaliiton jäseniksi. Jos olet jo Sukeltajaliiton jäsen joko suoraan tai toisen seuran kautta, voit maksaa seuraamme rinnakkaisjäsenmaksua. 

Haen Sukellusseura H2O:n jäseneksi ja lupaan noudattaa seuran sääntöjä ja suostun tietojeni käsittelyyn seuratoiminnassa tässä hakemuksessa kuvatulla tavalla.

*Etunimet: 

*Sukunimi: 

*Syntymäaika: 

*Kansalaisuus: 

*Postiosoite: 

*Sähköposti: 

*Puhelinnumero: 

Sukeltajaluokitus: 

Merenkulkutaidot: 

Olen jo Sukeltajaliiton jäsen, jäsennumeroni on: 

Miksi haet Sukellusseura H2O:n jäseneksi? 


Mistä sait kuulla Sukellusseura H2O:sta? 



 Päiväys:

 Allekirjoitus:
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*Yllä olevia henkilötietoja käsittelevät seuran hallinnosta ja toiminnasta vastaavat henkilöt jäsenvelvoitteiden hallinnoimiseksi sekä tiedottamiseen. Tietoja ylläpidetään Sukeltajaliiton  jäsenrekisterissä, jossa jäsen voi hallinnoida itse henkilötietojaan kirjautumalla henkilökohtaisilla tunnuksilla järjestelmään.  Jäsenten sähköpostiosoitteita seuran sähköpostilistoja varten hallinnoidaan Kapsi ry:n palvelimella.  

Seura hakee vuosittain jäsenilleen Itämerellä sukeltamiseen tarvittavat luvat puolustusvoimien suoja-alueille.  Hakemuksen liitteeksi ilmoitetaan kaikkien jäsenten nimi, syntymäaika ja kansalaisuus. Mikäli et halua mukaan suoja-aluelupaan, ilmoita siitä hakemuksen yhteydessä tai erikseen vuosittain Ilmoitustaulu- sähköpostilistalla tehtävän kyselyn yhteydessä. 

Lähetä lomake sähköpostilla seuran jäsenrekisterin hoitajalle osoitteeseen: jasenrekisteri@h2ory.fi.
