
JÄSENHAKEMUS / MEMBERSHIP APPLICATION

Sukellusseura H2O ry on Sukeltajaliitto ry:n jäsen ja liittyessään sukellusseuraan ilmoitetaan hyväksytyt jäsenet automaattisesti myös Sukeltajaliiton jäseniksi. Jos olet jo Sukeltajaliiton jäsen joko suoraan tai toisen seuran kautta, voit maksaa seuraamme rinnakkaisjäsenmaksua.

Sukellusseura H2O ry is a member of Sukeltajaliitto ry, and when joining the diving club, approved members are automatically notified as members of Sukeltajaliitto. If you are already a member of the Diving Association, either directly or through another club, you can pay a parallel membership fee to our club.

Haen Sukellusseura H2O:n jäseneksi ja lupaan noudattaa seuran sääntöjä ja suostun tietojeni käsittelyyn seuratoiminnassa tässä hakemuksessa kuvatulla tavalla.

I am applying to become a member of Sukellusseura H2O and I promise to follow the rules of the club and I agree to the processing of my data in club activities as described in this application.

*Etunimet / First names: 

*Sukunimi / Last name: 

*Syntymäaika / Date of birth: 

*Kansalaisuus / Citizenship: 

*Postiosoite / Postal address: 

*Sähköposti / E-mail: 

*Puhelinnumero / Telephone number: 

Sukeltajaluokitus / Diver classification: 

Merenkulkutaidot / Nautical skills: 

Olen jo Sukeltajaliiton jäsen, jäsennumeroni on / 
I am already a member of the Diving Association, my membership number is: 


Mitä odotat Sukellusseura H2O:n jäsenyydeltä? / 
What do you expect from the membership H2O?


Mistä sait kuulla Sukellusseura H2O:sta? / 
How did you hear about the Diving Club H2O?




Päiväys / Date:


Allekirjoitus / Signature:

[bookmark: _gjdgxs]

*Yllä olevia henkilötietoja käsittelevät seuran hallinnosta ja toiminnasta vastaavat henkilöt jäsenvelvoitteiden hallinnoimiseksi sekä tiedottamiseen. Tietoja ylläpidetään Sukeltajaliiton jäsenrekisterissä, jossa jäsen voi hallinnoida itse henkilötietojaan kirjautumalla henkilökohtaisilla tunnuksilla järjestelmään. Seuralla on käytössä myös Nimenhuuto.com -palvelu, johon jäseniä kutsutaan sähköpostiosoitteella.

Seura hakee vuosittain jäsenilleen Itämerellä sukeltamiseen tarvittavat luvat puolustusvoimien suoja-alueille. Hakemuksen liitteeksi ilmoitetaan kaikkien jäsenten nimi, syntymäaika ja kansalaisuus. Mikäli et halua mukaan suoja-aluelupaan, ilmoita siitä hakemuksen yhteydessä tai erikseen vuosittain tehtävän kyselyn yhteydessä. 

Lähetä lomake sähköpostilla seuran jäsenrekisterin hoitajalle osoitteeseen: jasenrekisteri@h2ory.fi.

*The above personal data is processed by the persons responsible for the administration and operation of the club in order to manage member obligations and provide information. The information is maintained in the membership register of the Diving Association, where the member can manage his personal information by logging into the system with his personal ID. The club also uses the Nimenhuuto.com service, where members are invited by email.

Every year, the club applies for the necessary permits for its members to dive in the Defense Forces protected areas in the Baltic Sea. The name, date of birth and nationality of all members must be provided as an attachment to the application. If you do not want to be included in the protected area permit, please let us know in connection with the application or separately in connection with the annual survey.

Send the form by e-mail to the administrator of the club's member register at the address: jasenrekisteri@h2ory.fi.
